

Отзыв научного руководителя

о работе на диссертацию Смольяниновой Татьяны Юрьевны на тему «Индустриальные парки в региональной экономике: механизм создания, перспективы развития», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05. - Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Диссертация Смольяниновой Татьяны Юрьевны на тему «Индустриальные парки в региональной экономике: механизм создания, перспективы развития» посвящена актуальной проблеме научного обоснования и разработке нового научно-методического подхода к созданию индустриального парка на основе государственно-частного партнерства, методического обеспечения оценки эффективности деятельности индустриальных парков в региональной экономике.

В период работы над научным исследованием автор показал себя как творческий профессиональный исследователь, который способен ставить и решать сложные задачи в области управления инвестиционными проектами в региональной экономике, такими как создание и развитие индустриальных парков. Следует отметить опыт и самостоятельность проделанной работы. При этом автор в исследовании использовал большой объем материалов на различных иностранных языках.

Выполняя работу, автор исследовал российский и зарубежный опыт создания и развития индустриальных парков, показал отличия и преимущества индустриальных парков от особых экономических зон, дал авторское определение термина «индустриальный парк». Кроме этого, автор систематизировал принципы создания индустриальных парков и обосновал такие принципы как приоритетность образования индустриального парка на земельных участках с единой инфраструктурой; наличие свободного доступа к информации о возможности использования земель для создания индустриальных парков; конкурентность при выборе управляющей компании на землях государственной и муниципальной собственности.

Результаты исследования Смольяниновой Т.Ю. достаточно полно отражены в публикациях в печатных изданиях, включая издания, входящие в перечень ВАК. Автор активно участвовал в выступлениях по проблеме исследования на международных, общероссийских, межвузовских научно-теоретических и научно-практических конференциях: «Кризис и социально-экономическая и политическая ситуация в регионе» (Воронеж, 2009 г.), «Липецк 2035. Стратегия развития» (Липецк, 2013 г.), «Экономика и социум: современные модели развития общества в аспекте глобализации» (Саратов,

2013 г.), «Механизмы социально-экономического развития территорий» (Курск, 2014 г.), «Экономика и управление в XXI веке: тенденции развития» (Новосибирск, 2014 г.).

Результаты исследования, связанные с созданием и развитием индустриальных парков, используются в деятельности индустриального парка «Кузнецкая слобода», расположенного на территории Липецкой области. Методические рекомендации по созданию и развитию индустриальных парков, изложенные в диссертационном исследовании используются Управлением инновационной и промышленной политики администрации Липецкой области при рассмотрении заявок на создание индустриальных парков, а основные подходы к созданию промышленных парков, содержащиеся в диссертации Смольяниновой Татьяны Юрьевны, легли в основу концепции развития данных проектов в регионе.

Считаю, что диссертация Смольяниновой Татьяны Юрьевны на тему «Индустриальные парки в региональной экономике: механизм создания, перспективы развития» удовлетворяет требованиям ВАК РФ, а соискатель заслуживает степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05. - Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Научный руководитель:

Доктор экономических наук, профессор,
профессор кафедры маркетинга экономического
факультета ФГБОУ ВПО «Воронежский
государственный университет»

Олег Николаевич Беленов

25 июня 2014 г.

Контакты:

Олег Николаевич Беленов

Доктор экономических наук, профессор, профессор кафедры маркетинга
экономического факультета ФГБОУ ВПО «Воронежский государственный
университет»

394068, г. Воронеж, ул. Хользунова, д. 40, корпус 5

Тел.: +7 (473) 2 341 902

E-mail: marketing@econ.vsu.ru



Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Воронежский государственный университет» (ФГБОУ ВПО «ВГУ»)
Подпись: Беленов О.Н.
без. документной
подпись
25.06.2014
Подпись, раскраска подписи